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Hajahy. (Santa Eafhanina) Sabbado, 24 de Novembro de 1928

A decisão do. Club Na- clamando o resultado: da
d I dUma das ultimas notas mun- Dahi a díííículdade na e3CO- Por um requinte de 'delica-I'fazia respondia .sempre muitoval.do Rio. de Janeiro, re- votação, ec arou rea -

darias, de que cogita actual-. lha de uma belleza feminina. deza, resolveram amigos de desoladamente-«Não! senhor
adrnittindo em seu seio mittidos no quadro soei- mente a imprensa, é de mais A mulher, depois que cortou Itajahy, pessoas de lnexcedi- não!-Sim! senhor sím!» Era
os oííiciaes revoluciona- aIos primeiros-tenentes ,l!.m concurso de belleza Iemi- os cabellos, digam lá o que vel gentileza, levar-me ver a I quasi � unica pessoa valida
rios deslizados daqueIla Hercolino Cascardo.Adhe- ntna. 'Este, por�m, nã? vae disserem, perdeu um dos mais Ponta de Itapocoroy, scenario I da familia, tratava de um ca-

, -
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I
por em polv:orosa as deídades attrahentes encantos, amputou grandiosissimo, um dos mais 'fezalzinhod'e seus duzentospés,associaçao nos ornmosos mar >..lql!elra e a 1c.
nacíonaes apenas, mas as de por 'assim dizer, um reflexo notaveís da costa brasileira, plantado do modo mais tra­

tempos do barbaro Ber- de Araujo Motta, e ?S todos DS paizes do mundo, de sua graça, Depois, este que- e que meu Pae procurou des- dícíonal possível, com a dís­
nardes (que o Demo o segund.os-tenentes Mano pois que é um concurso in: rer masculinizar-se, tira-lhe o çre�er em seu «Céos e terras tancia de meio metro umas

haja) foi sem duvida um de Freitas Alves, Augus- terna�IO_nal, de que resultará mysteríoso- do seu encanto, ao Brasil», Lá me entretive arvores das outras, Assim mes-

, ,'t' d
'

b "d t do Amari I P' t J -
a eleição, como rainha, da EUa hoje já .não é mais aquel- a conversar com os pescado- mo produzia alguma colheita

ges? ,e no, reza e e C? ornara eixo o u
mais bella mulher do globo. l;;t coisa frl;\gil dos outros 'tem- res e moradores daquellas de grãos enormes. Estava bem

�atnotlsmo que repercu- mor, Paulo Alcoforado Tive-noticia de um concur- pos e, por isso mesmo, estima- praias prodigiosament.e bellas. satlsleíta a pobre coitada, Na-
tiu agradavelmente' f;l0r Natividade e Audiírent so destes oceorrído ha mais lo.�, caseira e docil, t�d� .cora- Entre outras, o desembarga- quelle anno havia rendido

todo 0- paiz fazendo JUs Xavier todos actualmen- de?O a;nnos, �n�errado c<?m I çao, brandura e fe�lllml!da.de, dor Boiteux €; 'eu entre tive- cem mil réis, talvez,
, I' d "t d t 'I' d U guay

a VICtOrIa da,dlVlllacavalhe-1 A Eva moderna e m�IS nn- mos larga palestra com tres Voltando a Itajahy tive o
aos ap� al}sos e ,o os e exi a os no, ru .

re, italiana, cuja belleza, de- piedosa, mais -rude, menos sen- meninotes que trabalhavam em ensejo de obter do delícadís-
os brasileiros bem mten-, Os votos discordantes véras deslumbrante, proccu- tímental. Evae ganhando ter- pequeno mandiocal, Estavam simo sr. coronel-Marcos Heu­
cionados. foram os dos cornman- pou seriamente a imprensa, a reno, dia a dia, conscla quê rincando (arrancando) rama, si, více-preíeíto local,-que na

,

!\ marinha ns cional pro- dantes Cordeiro Guerra e ins�iração dos artistas .e o co- é- de que_ «os direitos são e- Em nada se intimidaram e Ia- ausencía do prefeito, coronel
Á ,

a c

Aff, C, raçao sonhador de muitos po- guaes», Nao levará muito tem- laram muito de suas pescaria!', Marcos Konder, me fazia as
vou gesse modo que o seu- ronso am�rgo. bres diabos. po, a julgar pela rapidez com Assim nos contaram que Q tu- honras de sua cidade com um

espírito paira, acima dos O acontecimento teve Nesta época, em que os ho- que vae se Iazendo.a emanci- barão macho e o sinhupé e a' servíçalísmo inexcedivel-uma
preconceitos mesquinhos immediatamente repercus- mens tanto se ,e�penham em p�çã? femi.nina" os papeis se- femea mangona; contaram da lista de expressões typíoas

d di
.
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CIg , e se che- saber qual a mais beHa, oc- rao mvertídos, As mulheres sardinha saguarú, da enguía lecaes, Infelismente perdi estae os. o ,lOS ,�rre uc .lvels sao a� ar a qu corré-nos fazer esta .pergunta: 'tomarão conta de todos os coração d'agua, de caranguei- nota, de modo que só me

que ainda hoje dominam gou at�. a cornmentar a Todas as mulheres são bellas postos, dos governos, girando jo gatanhão e citaram dos lembro de algumas poucas
as mentalidades que' ad- .possibilidade de que o sr. e deseja-se nomear a sua raí- Q_om 0_ destino �o paiz e o.s peixes do Itajahy entre mui- palavras entre ellas vinhão,ou­
ministram o paiz. O Club Ministro da Marinha res- ll�a ou todas as mulheres são homens -=-, coítadínhosl

- a n�- tos de que me' esqueci a pes- vida na usina assucareira Ade­

Naval com esse gesto pondesse ao gesto dos feIas e de�ela-se saber qual-a nar o 1!1tImo rebento, .a uIh- cadínha membeca, o -robalão laide, de propriedade da exma.
,.

�
,

_ menos feIa?, Isto porq-ue' em mar o Jantar para as senhoras e o tajabicú.' sra. d. Adelaide Konder e seus
demonstrou também nao seus camaradas de elas- questão de belleza feminina, ministras, acabarão convenci- Eram bem espertos o João filhos. Significa o caldo íer­
conservar-se alheio às se com o pedido de de- na actualidade, o -problema dos de, que .,., melhor rirá e o Nilo dos Anjos, irmãos a,mentado aa garapa ja muito

,grandes causas nacio!la�s missão do ca:�go. No dia não. é tão faci! d� resolv<;r� I
qu�m rir por ultimo.. que� .ajudava? Aniceto, na alcoolisado si bem me lembro.

como esta- da ammstIa 18 pela -lanha o sr Dre- . <? Julgamento, a ,�I�or, é dI� - E quem poder� dI�er que sua fama. de rmcarem rama Nas horas agradal;lllissimas
• .'.
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A- flCd e de responsab,lhdade mUl- a troca cos PilpeIs serIa, para da mandIOca, que em S. Francisco do Sul
- reclamada pelo BraSIl 111- sldente da Repubhc�, �a· to pp.sada para os juizes ... 10

futuro, um descalabro? Tal- Teria o mais velho uns 16 passei acompanhado por mui-
teiro e que só a teimosia ,vrou o decreto demtttm- A moda tranatornou tudo, vez, um mar da rosas ... Num annos e o mais moço uns 13, tos dos mais di&tin�t08 filho�
irieductivel de um esta- do (j almirante Isaias de nivel0ll: � mulher ao h.o:nem, paiz ,em que só as �ulheres -�nfatiga,::el propagandista da d!lquella ci�ade de

. a�lbi�:fi�e
dista àutoritario Mussolini de Noronha presidente mascu�Inlzou-lhe a plast�ca pe; I mandassem, COIJ?O, hOJe.man- lll,s!rucçao,

li q!le como secre-" tao s:ymp.abco, o dIS�IDCtISSl-
,

"

,',
.

lo habIto do Iilport, dE!u·lhe a" damQs nós, a VIda sena um tarIO do InteJ,'lOr do Estado mo prefeito local maJor Deo'·
de cavalgnac e topete, do Club Naval, do con.- cabeça, a tesourá' do�' figaro paraiso, uma verdadeira Te- prestou os maiores s�rviços, doro de ,Carvalho apontou­
Hão quer comp,rehender. mando da esquadra, 11'0- modétmo, um ar de

rapazelho'l publica
de Platão '.', , felicitou o desembar.gador Boi- me v�ri'àS peculial,"idades vo-

O gesto daquelle Club m�and? para substituil-o Mas não é só:-as mullleres s� Pelo_!llenos os Jornaes esta-, teu::-: os dois irmãos, porque cabulares de sua �ona, corn�
que provocou grande a- o almuante Alves M:l- vestem. como os. homens, lu belecedam as normas para? sa,!)la� ler e deu um l?re.seote por exemplo o facto de cha

1 lt d'
'.
t h "d

' mam, Jogam, gUiam ,automo- concurso de belleza mascuh- ao Amceto, para que Imitasse mar o povo ao gaturamo bo-
arme na a a a m111IS ra- c a o. veis e aviões, nadam e batem da, uma vez por "semana, ao os companheiros. O Nilo usa- nito lindo e á sua f'lmea", a
ção naval; constou, em Tod3 a imprensa do recordsdetoélasascathegorias, minimo, com exposições fee- Vil um aro de aço ao braço gaipava, de bonito feio. Em
'lCesumo do seauinte: Na paiz faz extensos com· Entre, o� homens {l, as mulhe- ricas. e passeatas pelas ruas eS9.uerdo. Fo!·jara·lh:u umJ�r- outr�s loga,:es de Santa Ca-

,

't d 15 dI:> ,,, t ,'. dres so flC�lU de resto pequena, da 'Cldade .. .

"

relro, num dia de Sexb-fmra, �harllla cruVI cJ;!.amaremaoga-nOl � e o corr\..n, e mentanos �l11. torn,o o differença., ' I, Astrogildo Cesar. Maior attendendo a seu pedi- turamo chacharra. No norte
reumré,lm-seemAssemblea' facto. «O Dlano Canoca», '

do· «pelo amor de Deus». Era do Estado é o tico-tico cha ..

Geral, os membros da- num titulo f<>r te disse com que se valia contra o mado tijitica.
quella associação� A' hora que 'Os proprios militares nas nossas. interpe1lações da por estes dias, na pro- mal de ar (?).(epilepsia). Ainda em S, Francisco sou-

'1 t h d -' '1 d t d'd Q'
'-

d '3000 'lI'! Q)Je gente SIngela e sympa- be que aos mascarados ca1'-
regu ame? ar" ayen

r

O nu d�s�ordando da falta, de em pro es a me 1 a. ue porçao e', 11.11 1 TOS
thica

-

daquelIe lindo Itl.lPOCO- na:valescos se dá o nome es-
mero legal,' fO! mstallada

I Vlsao
do governo,havram a at.tit�lde elevada, n@bre, aiarios, esperando a Com- roy! Entre elIa apanhei algu- trambolico de balula, Mas ,is·

a assembleâ, sob a pre- tomado a iniciativa da patnotlca, do Club Naval panhia augmentar em de- mas palav:;as curiosas como to provem de I?lcunha de um

sidencia do almirante Isai- �mni"tia "O Globo» en- encontre imitadores nas zembro para 5.000. O pre- os verbos' aticar (eneont�ar), pobre diabo, cujo enthusias­
, d N 1 I�

- "

.!.
- 1 ' Tt 'dA t d d t t' r assonsar (cansar?), mux'/,Xar mo pelo carllavalk se tornou

�s e oron1a, comman- cerrand? o �eu o,otrclano, c asses mI 1 ares �. erra ço o pro uc o es a lxa-
(dar um safanão, um chasco famoso. Isto em era já muito

dante em �hefe da esqua- a respeito, dIsse ser real- e 00 selO d? propno po� do em $670 por litro. Os como em São Paulo se diz do longinqua, Persiste, pórem, o

.
dra e ptesldepte daquella mente preciso accentuar vo que qeve !mpor os seus machinismos para o seu peixe prf>so ao anzol), substantivo c_reado graças a

,agremiação que explicou que o Club Naval rein·' desejos ao presidente que beneficiamento, são iabri- UD?a pobre mulher muito ,esta pers?nahdade d!3 typo
t·

'
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t 1 infelIz e avelhantada porque de rua. E um pendant para'os mo lVOS/ a 1 _umao. tegrando eII;l seu quadro se jU ga um oU 0.1 ano, ca os nes a' capl a ,o que o marido andava sempre do- o caso de bilontra titmbem
No deco!"rer dos traba- de socios revoltósos do autocrata capaz ,de fazer reduz sohremodo o preço ente de mal dos" bafes e o fi- in.corpo,rado ,ao vocabuIario

lhos foi 'apresentado um couraçado S. Paulo, cor- valer as suas ?piniões em" do novo' prQductb brasi- l�o menor de seus 10 anu�s brasileiro definitivamente.

requerimento com 76 as- respondeu a um impulso bora contranando todo leiro)}-. fICara estropeado p.op: uma P!- Supponho que. nenhuma de&-
,
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<-e too' as ma -H' t I C b d'
cada de uma coatIara (urutu) tas palavras aCIma apontadas

,slgnaturas,em que se pro- natura e mmano e que, o, uesel� . as -

O e ii eçu as ',contou-nos, que baptisara a jamais haja sido dicej.onariza-

pu��a a rea,drr.lÍssão dos por. �sso me��o, 6Ó uma l1lfestaçoes �e um ,p.oVQ Da Directoria da Socie-j filhinha com receio de que dll;s .. Formam uD;l
_
contingente

ofhclaes e�lmlnados do pol,ltlca pern�clOsa e es-' democrata,
_ repu�hcano, dade Cooperativa de Res- morresse 'pagoa.. ._

mllllmo em relaçao ao enor ..

quadro SOCIal nelo pas- trelta podena plêétender culto que nao ,maIS pode 'b'l'd d L··t d
O seu fIlho maIS velho Sll:hl me numero dos ql!-e correm

't: � ,.",

'

,

.

'd'" p'onsa lIa e lm� a a ra a mundear ,para a capital por estes bons Brasls e ausen-
sado conselho dIrector do compnmu. O CIub Naval, c0J?s�_rva� se Jungl o as «Constructora Cathannen- porque ali quasi não ganhava tes dos nossos lexicos.
Club, visto ter sido apu·. com tal ,étctuação de, tão ,�p111lOes ls?ladas. e male·

se,> e do sr. José Zwõl- a vida. A's perguntas qu� lhe Precisamos de diccionario(
rada a sua cooperação na vehemente sympathia pa- f�c.as de mela duzla de po- ,fer concessionario do "Ho- óiiõiii_-iiiiõiiiiiiiõiiiiiiiiiõiõi;;;;;;a;iiiiiiZõiõiã__iiõiB;;;;;;;;iiõiii� iiiiiiii;;;;;;;a....;;;m;;;;;;;;;;;;;iiõliilliiiiiiiiiiI
'revolta effectuada em no- ra a opinião publ�ca, eon- htlcos. tel'Çabeçudas" recebemos . '_

- vembro d�, 1924 a bordo sultou, sem duvIda,' aos O BRASIL FORMIDAVEL atteneioso convite para
AssumIU propo�ço�s tão a- necessitados se junte, nos sab-

ti '
, d S

-

P -

.

dr' . vultadas, nos ultImos tf>mpos, bados, o' cortejo de malan-
, ,o couraça o «ao au f'eus pr�pno$ es mos,em _assIstIrmos, na ,ta.rde de' a mendicidade ,ao� sabbados, dros, creanças e mulheres sau-
lo».

. '.
,

'que se �nscreve, sob�etu- Os jornaes de S. Paulo hoje, à inauguração desse que chega mesmo a causar daveis que vão, de porta ,em
Attendldo Q.pedld0 ver- d?, os f�ns de beneflc�n- publicam a seguinte nota moderno estabelecimento, a�orrecimentos aos que tem porta, importunar os que tra·

bal de urgencla para es- Cla e flmparo, espeCIal· offieial: «A existencia de� destinado a constituir-se suas occupações, mo�m�llte balham, Diversas casas com­
,

s,e requerimento foi o mente ás amilias daquel· petroleo em diversos pon- em· breve efficaz forç� entre a cl!lsse commerClal,qu�, merciaes afim de evitar acon-
,

.

d'
'

1 fI'
.

i
' "nesses dIas, ve-se a braços sideravel perda de tempo em

mesmo lI1�me la_tament.e es o loaes.» tos_ do Estado de S. Pau· propulsora do nosso' en- com a falta de trocos para attender aos mendigos todos
pos�o err: dlscussao e vo- O gesto do Club deve,po- lo -estã mab 'que confir� grandeeimenío, 'aarahindo aUender á caravana de ue· os satobados,acabam de tomar

taçao� rem e sobretudo,servir pa- mada, qeante dos resul· á pittoresca _praia os ve- cessitados,entremeiada de lEa· uma resolução que, bem me-

D,epQis de alguns deba- ra affirmtr aos brasileiros tados das pesqui'zas que rarristas das cidades do landros de .toda ordem,O des· l'ece ser seguida pelas demais:

d d 1
'

'" d
' ?

• d f'ti, '<

t
- file d'C pedllltes "ae desde ao a de só distribuir esmolas no

,tes, e!TI ql!e es e ·,ogo que la e te�p� ,e se to· veem sen o el as no.s l��en?r ;que encon rarao amanhecer até ao cahir da primeiro sabbadl) de c<'.dam!}z
,se eVldenClaram os pen- mar novas llllclatIvas res- poços de S. Pedro e Pl- ah, d oravante,o conforto noite sem descauço de um, que ,em vez de constar de um
dores da assembléa, foi a peito á amnistia que to- racicaba, os quaes estão ha tanto tempo reclama- momento. O actual delegado, simples nickql de tl)stão ou

proposta approvada por dos tãohumildemente teem produzindo grande quan-' dO � e só agora obtido gra- de poli�a que não volvei s�a duzento'l reis, será ness� cu..

272 votos contra 2. reclamado com patriotica tidade de gaz. A primeira 'ças 'á benemerita inicia- att-:ncçao para cas:os maIS sd elevada para 500 r.e�s ou
,

,

1". .._'
'

., , '- , . _.
'

,
' serlOS como orlamalandragem 1$000, compensando aSSIm. a

Em segUIda, o a mlran- mSlstenCla. Selamos, d 0- produc_çao de gazohna bra· hva da Cons.tructora Ca· de menores pelas ruas muito falta dos demais sabbados do
te Isaias de Noronhà,pro- rjl ava�te, mais energicos sileira será posta á ,ven- tharinense. pouco se incommoda iue aos I mez.

.

,

(Especial para,' os [ornaes inscriptos no J)TD)
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CONCURSOS DE' BELLEZA C A r,H A RI NEro SJ S M'Q SD nOBRE GESTO DU CbUB RRVRb
_
(De uma chronica de Affonso de Taunay)

CHflPEUS' RflMENZ[]NI
�

São os melhor.es. Vende-se na CA5A J,O RG E
de Viuva Ahfina Tza-schel:'"
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Crimee�l1luiz-}\lves UI t imas n 01 i c i asNo dia 10 do corrente,
deu-se em Luiz Alves u- IN 1 E R IOR Burlamaquí, pela quantia de navio era incompetente,a car-
ma violenta scena de san- 57 contos e o pagador Lamar- ga fora mal estivada, os bo-
gue, que bastante cons- llistrícto Federal tine, pela de 29 contos. tes salva-vidas eram impro-
tristou a população da- No Engenho de Dentro um

- Rio Grande do Sul príos para resistir ao .mar e

11 di t
.

J T auto do Ministerio da Viação Na vílla Conceição do Ar- os compartimentos estanques
que e 18 ricto. osé 0-

atropelou o operario Alvaro raio, a mulher Maria Antonia tinham defeitos.
rezani indo comprar vi- da Silva Porto. Nessa oecasí- da Silva deu á luz 3. 4 filhos, -O jornal «The World. de
nho na venda Je Jorge ão passava pelo local o pre- sendo 3 do sexo feminino e Nova York, publica uma ea­

Hazin, ficou de palestra sidente da Republica que.sen- um do sexo masculino. Tanto ríeatura, sobre 4 columnas,
d 1 d do testemunha do facto, or- a parturiente, como os recém- intitulada «O novo caixeiro

no pateo o engen 10 e ..

t ltídeuou a captura do chauffeur; nascidos passam bem. vrajan e prepara o seu 1 1-
serra do sr. Valentim que fugia, imprimindo maior Santa Cathat-ina nerarío». Essa caricatura re-

Hess. Em dado momento, velocidade ao auto. Na extracção da Loteria de presenta o presidente Hoover

Jorge, querendo troçar -Um incendio, que tomou Santa Catharina, em beneficio estudando o mappa da Ame­

com Torezani, tirou-lhe a. grandes proporções destruiu do Leprosario, foi contempla- hrica �o 8fuI e <?oD;sultando os . (Art. 91, n", 1)
a conhecida «Confeitaria Pas- do com 100 contos, o bilhete oranos errOVIarIOS.

A Fazenda Estadoalgarrafa vasia, e. jogou-a choál», que estava segurada 7024, que foi remettldo a Im- Franca
para o lado. Este, ines- em varias companhias em ím- bítuba e que não tendo sido A maioria dos 'jornaes lou-t » " Municipal
peradamente, saccou de portancía superior a mil con- vendido, foi devolvido á Ad- va a ultima pastoral de mon (A t ('}1 o 3)
uma faca vibrando pro-

tos. Durante' o combate ás ministração, cabendo dessa senhor Rueh, bispo de Stras-
r . ,!1.

f d 1
chammas ficaram feridos 3 forma o premio ao Leprosario. sburgo, protestando contra a Plácido Mafra

un o go pe no ventre bombeiros. união dos catholícos e com-
de Hazin, que cahiu ao -Foi aberto o credito ex- EX 1 ER10R munístas, A referida pastoral
solo em estado grave, traordinario de 5 mil contos, qualífíca esta união de mons-

sendo internado no hos- afim de attender ás despesas Allemanha truosa. (Art. 99)
it 1 d M b O para a realísação de obras de Devido ao violento tempo- -0- prefeito de Lyon, sr, Lpi a e J. assarandu a. melhoramentos da Capital Fe- ral que deser.candeou nos ma- Herriot, inaugurou a estátua arangeiras & Cia..

,

criminoso foi preso em deral. res Baltícó e Norte, registra- de Joanna D'Arc, pr oíeríndo Ildefonso Mourão & Cia.
flagrante pelo delegado =Durante a viagem de Lís- ram-se varios naufragios. Nu- notável discurso, em que ce- Heitor Pereira Liberato
de policiá, sr. José Yun- bôa ao Rio,verificou-se a bflr- merosos barcos alIemães e lebrisou a gloria da grande Augusto Fiorenzano
kes, que tambern appre-

do do paquete inglez « Alme- SUI'!COS garraram, sendo arras- guerreira íranceza, accentu- G. Schloesser & Filhosda», um avultado roubo de tados para o mar .alto, ando que a sua figura per-.

hendeu a arma. joias e outros objectos. Sus- -Na torre do Museu Ger- tence a todos os corações-que João Nicolau Jorge
""""�.....�",,,. peitando de uma passageira manico, de Munich, foi collo- amam a França. . Malburg & Cia.

Um bello gesto do qu� �lID?arCara em Lísbôa, a cado um thermometro que
.

-o sr. Arnaldo Mussolini, Hoepcke & Cia.
govern'" munlclpal polícia I!lterrogou,a, mostran- mede 35 metros de altura, íl- director do «Poppolo d'Italla» Ab' & C''I,J i • do-se esta surpreza com a ao- luminado de dia e de noite, e irmão do dictador Mussolini ,reu Ia.

.

O governo municipal cusação fej�B: por. pessôas d.e s�ndo �isivel a uma grande, accusado do crime de diffa- Ernmendoeríer & Z.lpf
resolveu, na ultima ses- b?rdo. As dílígencías da polí- I dístancía. mação contra o ex-deputado- Abilio Gomes & Cia.
são do Conselho, effectua· CIa nã? su:.tiram effei�o. .

,.
Bolívia italiano F�lix Quagliano, qu� Hering & Cia.

da n pri
"

d
- Audaciosos ladroes ar- O aviador Jordan que ha- está refugiado na Franca, fOI J t' L' Io nncipio a sema- romba�a� o cofre. pertenceu- via desapparecido quando, no pelo Tribunal Correccional de uven mo in lare� ,

.

na corrente,' augmentar, t� á Míssão Naval Norte-Ame- dia 15 do corrente tentava o Pariz, eond=mnado ao paga- Manufactura Chapéos ltalo
de 75 para 100 mil reis, ricana, depositado em uma de- raid La Paz-Rio de Janeiro mento de 1DO francos de mul- Brasileira
.a subvenção mensal ao pendenciado Arsepa� de Ma- acaba de ser encontrado em ta e 1000 francos ao autor, R. Souza & Martins
Collegio Parochial desta rínha, retlrll:�do ��ah alguns Chiquitos, on�e foi obrigado por perdas e, d�mnos. A. M. Bittencourt
.id d' cont?s de r�I". Parece que o a descer devído a falhas no U"'!' . , .

CI a .e. _ .

ladrão se.rYlU-se de um sabre motor do a arelho. 'a
-

a la Jose Espindola
FOl naohad,uVlda uma parapratlCal'OarrOillb'.lmeuto'l Pr b _Rusp�ndeu as, Sf!8S transa-

1
,_. . , -,."., t .... u a çoes o Banco dl Píecolo Cre- I

.

1
.

d ]',T' b d 1928-reso uçao Justa que me- A_lmprensa commen a o '" d
..

t b '1' dít d F
' taJa1y,22 e novem ro e .

Do _

'.
<

caso elas bandeiras nacionass i
.l en c o mIm� ro raSI eIro .! o, e erl'�ra2 com u� pas-

rec" ser recebIda com vendidas no diii 15 do cor.'
em Havana enViado ha tem- SlVO de 40 mllhoes de liras. .

.

OS LlQUIDATARIOS
s.Ytnpa�hia pelá popula.;ão rente, por occasi('io das ft:.stas I po�s �o Itamaraty Uill!!; inf�r- ., -:-?es�_op _

a erup.ção do Etna

I João Alcantar8 da Cunha
_

,de Itajahy attendendo-se e que estavam em flagr:.!nte 'façao.�obr� o �proveI!am�n- cUjas c,aleras emltte�,ag?ra, OIul1lnío Miranda Junior
1 11 tr b 1 • desaccordo com o modelo re-

o d.a H�ra a bananeIra !la apenas uma massa semI-soIHla. J ,

a que aque e .es <: ele.cI- gulameutar. Mnitas deHas ti-I' fabl'lcaçao de �.a9c9s de 8;l1la- -Quando o E!na se achava Banco N. do (ommel'cio p.p. G. SchlollsslZP 1k. Filhos
mento de enSIl10 mUl�o I nham apenâ.s 18 estrellas em gem, em sU.bstlLUlçao �a Juta, em plena erupça_o,. um aero-I '

-_-

teJ::l: coope�ado par� a dl�- vez de .21. Um :natl!-tino 'per-I a fompanhIa de TeCIdos de plano, no qual, vIapva o .pr?-
fusao da Instruccao pn- gunra se o fabncame serIa al- Ju.a, de S. P�ulo,. attendendo �essor Pont�, ao OoserVatOrlO I 1'. •

credore"""_ �J'
,-

-

. güm separatista a que o BraSIl dIspAnde au- V-ulcan(lloglCo, ao passl:õi' so-I Roi;�I·a-·o 'MVISO aos .:>
marra aUXI léInd-o fiemo·co· .

"
nualmente uma media de ... , bre uma das crateras, baixou I vh� Achu·se em cartorio á

notorio e efficaz a acção. . �a.l'ana .

50000 corr.tos na importação repentinamente, desgoverna- Amanhã, domingo, haverá
que os governos _ têm dis- O m�nlC�pH? de Çamplllu daquella i'ibra, resolveu man- do, até 70 metros do abysmo, 3 mi.ssas, ás 7, 8 e 9 1{2 horas, disposição dos interessa­

pendido para tão péltrio
Grande lDStltulU � leI secca, dar a Cuba um perito para tendo porem, o tenente Zauel- sendo esta cantada em honra dos, pelo prazo de cinco

·

.: �
_

-

h� 5, aanvs, sentm�?-se, pre· estudar a <J!lest�o e exami- li que o pilotava, .cons"êguido, a Sta. Catharin8. Na missa dias, uma recIamaçãl) rei-tIco ftllt. s�Dtemente, os effenos salu- nar a machma l1lventada pa- com grande periCla e sereni- das 7 horas haverá commll- vindicatoria apresentada
Uma macrorj::'l tare,s. (!a bôa med�d�, P?is \0 ra desl'ibrar o tronco da ba- dade, rehaver, no mOmento

I
nhão geral para os .membrpf' 'por R. Súuza & Martins,u _ ?oeffJC18nt� de cnmlllalidaae naneira. opportuno, o dominio do ap- da Liga Catholica Jesus, Ma-

·

Contando a iaade de e r:ullo, nao _havendo a1coo1a- Eshldos Unídos parelho. ri&, José. A's 3 112 hol'as da 's�bre mercadorias que
100 annos faIleceu na Co- t��s �m Campl�a GI�ande, con- Deullte das accusações for. Inglaterra tarde, procissão, A'S 7 horas vendéram ao fallido OC-
loninha se�do sepultada �lt�stafdo a s�,�aç�;:. ct,� 'pa� muladas pelos sobreviventes Varios trabalhadores encçm- da· noite, .-reuvião �os mem- tavio Espindola, no valor

.

t'
, :'1 �cLua �o�. ati "�rav,erlst�ca,, do aaufragio do paquéte«Ves- traram um esqueleto a 3 pes bros da LIga e Bençao com o de Rs 5617$974 C forno cerp.l eno m�mlclpa .a I ao mU!lI�IplO,}llreS de vIgO- tris", feitas no inquerito aber- abaixo da calçada fr.onteira á. S. S. Sa?ramento. No p_roxJ- .

.-:
" on -'

macrOülét ValentlDa Bruno rar a leI refeJld�.. ti) para se apurar as respon- Bibliotheca Publica de Lewes, mo dommgo haverá 3 mISsas,'
me factura e demais do-

de Jesus, casada com o Para sabilidades do sinistro, o pro- acreditando-se qlle seja uma ás 7,. 8 � 9 112.horas, Sendo Cumentos que acompa-
velho meÍ1digo Felippe. . 9�deleg-ado flsc�l resPoilsa-1 cur�dGr da Republica apre- reliquia da batalha de Lewes, o pmnmro domlllgo _dO mez, nham a reclamação. Du-
____.-----=-___ ?Jh�ou. no caS? . á8;S cenulas selHOU denuncia,. fundamen- na guerra entre Henrique III �s 6 h.o�as da manha ha�erá rante _ aquelle prazo po-Após longa penl1anen- 1a}sás, ° fllllCClOnarlO Newtou I tando a que a trIpulação do e os barões inglezes. ExposIçao e Adoração ao �"S. derão os credore" e I'nte-·

I' 8aemmento. Na missa das 7 "

cra em tajélhy, onde se � ""<,,,,,,,,=sm,,,,,v horãs haverá coillillunhão pa- ressadús naquella fallen�
achava em goso de ferias, ra todas as creanças que ja cia contestar a dita recla-

Fer��e����, b��o�pa,��h��� C��'a Ag_ricota. de I ::t,i.jlrt.:tj±Ytt'tyff.i,/�: I Alistam�nto j\:i iiita� �����NI� am�:��e�� r��'1rn��� ma�ão_l reivindi�atoria,Pdo,r
de sua exma. familia o sr.

Bmmsnau S. A. ,����"'� ""i,jh,,��;t���� No proxnTIO numero lDI- se,á uma Í'omariâ da Ligapa- Il!e!O üe requen.m�nto 1-

�. Caixa AgricoL-l Coope- I ..�� Dr-oesto-es �.t.-<� I ciaremos a ,publicação do ra Tijucas. No dia 29 do C0r- . ngldo ao meretlsSlmo dr.
Tertuliano Gonçalves es- ratlva de Responsabilida-I���, . ��

I
edital da' Tunta de Alista- rente começ�rã� as ll0-yenas Juiz de Direito da Comár-

criptura!"io da Alfandebo'a d L'
.

1 "._;as n-ff-
-

�'-e.. MV em preparaça.o_a festa Q� N. ca de ItaJ·ahy. Dado ·e
d 11

.

.

e ltnttac a do MuniciDio :k"" 1 Ir_eIS Çj;.�� m.en. t,'o �ilit.a, r deste mu- 8 d C
-

I
'

aque _a Cidade. d B
. -'� ,� ...

-

. a onC81çat:, li qua se � d �t 'd' d de luml!nau, conforme I �� p
- -

d ��. mCIDlO, cUJos trabalhos realisará no dia 3 de dezem. pa�sa o ne:,; a CI a e e

A passeio seguiu hon- circular qu� nos enviou, -:f�� nsao e;::;: ja copcluidos vão' ser re' bro. Todas as terças e sex- Itagl.hy, aos 21 de novem­
tem para AracàjÚ, aC0111' acaba de ::;er transforma- ;g;.�, Ventre ,.;:-;t n���ttdoi-i á Ju.nta da Re- tas�feiras haverá doutrina pa- bro ,de 1928. Eu, Frederi-

I d ' da e I d
. ;e �. );;: -

C t 1dEra as ereanças. qu.e se prepa- co Augusto Llliz Thiemepan 1a' o oe sua exma.· m S?CICC a e �ll1onyma :t-� P-I �T.t Visao na -,apl a ? sta- ,

esposa, o SI:' Theodomiro com o fIm ef',peClal de de- -<-�ÀS I ulas do�� do, sede da lOa. Clrcums' �t�o�ara a prlmeIra commu-
O subscrevi e assigno. (a)

Reis, funccionario da Me- dic�r-se::::. transacções ban-/ :t:�. ��: Ci"ipÇRO c]p Recrutamento. 1_ Segunda-feira, ás 7' horas Frederico Augusto Luiz
sa de Rtndas Alfandega- canas, para o que espera, :$:: ABBADF �-:t: Fora:TI alistaqos. este anno

missa pelos defuntos da fa:mi- -Thiemé,Colbda e inutiliza-
da desta cidade.

.'

den, troo em breve, estar '.' �.-:"''',;,':'.�
-

�,,?., 334. Jove.ns ItaJah�Teoses.·,
lia Cruz Couti�ho e:pOl: .alma da uma estampilha esbr

.

•
'- Q';,.J1 - de Germanq BenevenutI. Tere d ,r d d' '1

.

-N d---=� perfeitamente apparelha- r :-', MOSS �}: cUJos nomes cons�8rão, ça-fefra, ás 7 horas, 'missa 'd'e- o� e OI-S mi reis. a a

V. Excellellcia sabe o que é da, apta a _effectuar todas t"'!. - r: por ?rdem ,alphabetlca,lIb promessa a N. Senhora da mais nem menos se ceH1-

P + l' TilT' 11 as operaçoes con_cerllen' .;_;....éCOrrlgem ds' modo';1;,,�" refendo edItal. Victoria e .por alma: de Maria tit;lha· 110 edi tal acima trans-
BurOLma. lVllnanr!)ora.r' - �_ ...t+

-
. Aiáal1tara Qu t f' á 7

.

d b
r'

te,s a B2ncos, excepto C'1m' :',d--�.,: 1 t �-:.t. .

., '.. : .

ar ,a- eira,' s 'cnpto, o quai em e Il-

P
.

f b
�- oomp n O - Contalldo a l(jade ,ie 55 horas, mIssa por almas de

- 1 .

p. t�' t· 1
'

-

a_OIS compre um rasco e 10: A nova soci:ed�de gi- 7"�1 �11 �.
. r,

.

•
_ i Fernando, Maria e Bernardi- e m�n e !-l.z ex la ur a pr,,:

verificará, em poucos dim;, rara sob a denomlllação � �-:t" I arlI10S fal1ece� q�aI �a fe_�q na e pelos' defuntos da fami-' sep.te copia. Eu, Freclen-

�J��;ae�A��c;�Sa!t����� de Caix3. Agricola de Blu- :t� Em todas as phar- ��� o sr. H.ennque. ,Corr;13 li-a Teixeira. Quinta-feira, mis- co Augusto Luiz., Thien:e,
de uso o cabelIo fica a!:mu- menau S. A. tendo sido +� macias e drogarías �� d� Negrelfns, I1_lals conúe- sa:I? hoq,ra. a S..;?erald��!lo I

escrivâo ci subscrevi e as­

dante, forte, .Iustroso e com' escolhidos para dirio-il-a �!:,���,Ht�H{�H�'�":::: cldo por H�nnque Capa- ��:P�jf;�ai::5â!tpat��:�s!S a7 S��� signo... Era ':lt s�lpra
. Uilla sensaçã.o de f1'8SCllra os srs. Gustavo Thon�sen �'+'�·�I\-'i-"."do}'h�t.r,,- ne�a. O t;;X�lllcto, que era Therezinha Sabbado.-ás 7ho-

. FI'!3derJG�::zt() l::1!.z Thleme
no como cubelludo; deixa

•

j 1 el .

c d t Fde canil' porque Ih" �"lt"- e Leo Laczin, sk'y . ,
Afim de se aperfeiçoar l1fULO � a 10na o \1es a r�s, mIssas por.almas de ran' Despedida� 1_ �

1 • f'Idade I eve o s"'u en ter CISCO de Souza e ,de Fausto' .

va o alimento necessario á --,--�"""";�-,--- em mecnamca seguiu hon- �

'V._,
. ,,__

, ',- Lope's da Silva. _

I, TertulIano P. Gonçal-
vida do bolbo, contido Da NdJ�sldeI1CI� ao sr.Pe- tem para São Paulo, on- ro,. reahsado no. (lIa se- -- f T

. _,

PETROLINA MINANGORll,: cIro ISIdoro Nlaes, á rua d
. gumte, acompanhéldo por Tev'e illa do Hospital ,,-es, e: amlla re,tlrauao-se

,

de-pOiS dp. um mez de us� S'l -- l' -,
.

I
e vae se matBcular na

1 d S: t B L' '. s'· para S. FranCISCO, onde1 va, le2 lSOLl-se hOJe o escola tec'llnl'ca da Gene- e eva o numero ,de pes- dn,a. ealnz o SI. e-'d - d dos brancos vãu diminuindo. I L
••

I
" .

b t"
-

L f
. resl em e nao po en o

torI1an(lo-se os S�!IS c,�bel-

I
en ace mammoDléll de sua ral 1lotor's of Brasl'l o sr ,soas. as JaO iiuren lno, reSl- '

I' d' d'. - - _-" �"l
-

-, 1 .', ]i.',;. . :1.. '
.

.

d t Li' peSS0é1 mente espe lr-se
los 'cada vez mais pretos e loIl1sar:,;eHf1101,:�d 1'vlél��2 bcom I LUClO Miranda, que VU-{l Regressou pára Curity- foerl1a eopneor'Odo··mllGaeldrol·:lC: qpuee 'de todos' os que lhe8 dis-
brilhantes. Note que ella e'1,'que ......0 arg d'" ff" d A b Li ,t,., - ,

- ,

t· 1
..'" 1 (. Ir1glr a o Icma a gen-. a, _acom, pa,T1hado_ .de sua. lo dr . .J\geno'r Lo' es'" de pensar_am stla .am.lza,denao e 1I1 ura para tlllgn' I

----..."........� -----

'Cl nesta ci-
-

. p
cabello; com Q seu uso é I === GELO --- ela ievrolet, l1:ma Sell110nta AI�uw Re�-I Oliveira '.

'

.

- d�rante a sua fehz .' �sta-
que pOUCll a pouco se vae 'E . ..

da de. cITert,-o sr: Anac1eto ReI-I
'

'

, dia nesfa boa terra,o 1a-
eneegrecerrdo.Vende-se nas � I

ntrega-se gelo a domIcIlIO chert, industrial na capi- I CH U RRASGADf·(\ zem por este meio, offe-boas C!:lt'IlS e na PHARMA- d� 10. de Novembro Prefira a qualquer outro O I IeIA MINANCOEA, por ata- em diante SABONETE VICTORIAREGIA ta paranaen.s�, que aqui ludos os domingos á recendo seus pn�stimos
cado. - � .

I - n •

•

j sempre macio, perfumado e estev(;!e em visIta a seus tarde sabflrosa chmras- .naqueIla cidade. -

CONFt.lTnRlH /'rIODELO duradouro. Copiosa espuma. parentes. I cada nos Atiradores. . Itajahy, 23[11 [1928'.

do interior e exterior fAbbEn-CIR DE:,DCTRVID ESPlnDDbA
AVISO

Para conhecimento dos .interessados e 'na
conformidade do disposto n''. § 10• do art. 86 da Lei
2024, de 17 de Dezembro de 1908, fazemos publico
o quadro geral des-credores da Iàllencia de Octavio
Espindola admittidos pelo MM Dr. Juiz de Direito
da Cornarca, nos termos do art. 85 da Lei citada.

CREllORES PRIVJ.LEGIAllOS

424$120
240$000 664$120

1:4í3$OOO
6:168$000
.600$000

5:700$000
.

1:086$000
6:139$000
,235$200

25:738$530
3:422$000
1:500$000·
1:467%000
822$500
165$500

2:060$400
i059$026
.432$100
2:000WOO 66:008.$256
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Grande Exposição de brinquedos .

Brinquedos de todas as qualidades é todos os preços ao alcance de todos.
Bonecas de todos os tamanhos, que [allam, que riem e que choram. Automove�s

de grande velocidade, que vão daqui a Brusque, em 15 a 20 minutos.

Vísítae sem perda de tempo a Grande Exposição da Casa Alfredinho, .que não
.só apresenta uma grande variedade de brinquedos, mas ta�bem de enjeites para arvores.

'Tambem recebeu e vende muito barato grande qnaetídade de nozes, eveles.aaeu-
doas, passas, figos,queilos,ehaupsgnc, bacalhau e muitos outros artiges finos,
CASA. A_LFRE'DINHO-Praça Vidal Ramos- ITj\J .t�HY

Cfl fi flhF EDINH[]
"=�.

.
I

!

j.
i

I
I

e a dôr de cabeça com ab�timento, causados pelo trabalhomental, as
"noitadas' e O§ abusos alcoólicos, nada melhor existe do que a

Allívía rapidamente, restaura as foeças e regularíea a _circulação, re-
stítuíndo assim -o bem estar geral.

-

_

NÃO AFFECTA O CORAÇÃO NE'Nf OS RINS.

Excellente rambem para as dôres de dentes e ouvido; nevralgíasi dÓI:

NÃO RECEBA IMITAÇÕES!
Exija a legitinud Certifi­
que-se da CRUZ BAYER

" 1 -

no meouecro,

S A D O L (Boettqer)
. Vendedores: Julio VViUerding & Cia.

ITA]AHY -5. Catharína
LiüÍiltf.!!IZ.....m:z:����

PAULO PFEILSTICt{ER, dentistaI· .
Fortificante dos nervos, sangue e musculos, Augmenta em

10 Advoga causas cíveis,
poucos dias os globulos vermelhos do sangue. .: _

commerciaes e criminaes,

E' aperitivo e de bom paladar. •
RUA TIJUCAS sjn

I
. i'FA.J&mJV

'

Encontra-se nas pharmacias Santa Therezinha e Cruz Coutinho
•

t:)
'"

•

.

• communíca à sua Ireguezia que regressou do Rio de Janeiro
mo r onde habilitou se nos trabalhos modernos de Odontologia e

'.1 espera continuar no seu gabinete á rua 15 de Novembro, 32,
a merecer a preíerencia de todos seus amigos e freguezes.
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- .'')

Companhia NaCIonal de:

Navega(ão Costeira
, t L O Y 0-- ,H'H:A S -I L f I R O

A m:ais tmportante EI11preZa de Navegação
da America dó 'Sul para transporte de

cargas, e passageiros.
Para o Sul para o Norte LINHA DA LAGUNA
Sabida á tarde Sahida pela manhã

ME! DE NOVEMBRO

---- =-__-=m__enc�·�-=--�I--------------------------���

TIL RI B· 'CO ínsrreva.senesse l.lfilso(iedade
-----.---------�------.�:=== qà e d ísf rihã� 2G P rem Ios fodas

es segàDdas�Ieíras por 50.0 reís--ftg�n'fes em Jfajahy 'Espindola s GeDael�d ...=Praça Vidal Ramos, 9
IXA ER2A
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